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«ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ОРАЗОВАНИЯ»

Удовлетворенность условиями организации учебных занятий, научной, творческой и 
исследовательской деятельности:



100%

0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Удовлетворен полностью Удовлетворен частично Не удовлетворен Затрудняюсь ответить

Удовлетворенность доброжелательностью и вежливостью сотрудников  и ППС МГК:
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Оценка качества преподавания дисциплин в МГК:
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Удовлетворенность владением профессиональных компетенций преподавателями МКГ:
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Удовлетворенность материально-технической базой МГК:
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Удовлетворенность организацией практической, научно-творческой деятельности МГК:
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Удовлетворенность доступностью информации об образовательном процессе и внеучебных 
мероприятиях проводимых МГК:
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Удовлетворенность качеством и своевременностью информирования учащихся ассистентов-
стажеров отделом НМЦ через цифровые информационные платформы:
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Общая оценка удовлетворенности ассистентов-стажеров по итогам анкетирования:
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